■吳彥祖昨日在微博 晒出女兒手仔相。

# 8磅寶貝女有黃疸仍留院

香港文匯報訊(記者 李慶全)《竊聽風雲3》 開鏡發布會昨日舉行,剛榮升父親的吳彥祖(Daniel) 與拍檔劉青雲 、古天樂、方中信、黃奕、葉璇、監製爾 冬陞、導演麥兆輝及莊文強齊參與,兩位導演表示第三 集將是完結篇,不想延續似電視劇般。 剛為人父的吳彥

祖難掩臉上喜悦之情,笑着表示女兒出生時接近8 磅,由於BB有黃疸要照燈,未能出院。

別安排了一個身體殘缺的角色給他,至於新任父親吳彥祖在戲中智勇 雙全,但他笑指從前演的角色有7成要死,現有了女兒再不想死了!

吳彥祖 (Daniel) 與名模太太Lisa S.的愛情結晶品於上月30日下午出 世,昨日Daniel在微博上載剛出生女兒的小手並留言:「很高興的向 大家宣布,我們的健康女兒Raven Wu已經出世了,她帶給我們更完美 的家庭,現在我們很興奮地踏進人生的新旅程!」剛為人父,Daniel 難掩臉上喜悦之情,笑着表示女兒出生時接近8磅,與他出世9磅多不 差太遠,太太生產完第一眼望完女兒也笑説:「好似3個月大!」

### 剪臍帶沒拍片

Daniel沒表示是否擇吉時生產,但由於BB在肚內橫向不可能順產便 進行剖腹,他笑指太太生產整個過程約20分鐘完成,並不似看戲般有 好長的過程,他記得太太在下午2時半推到入產房,2時50分就生了女 兒,他本來都抱着驚喜心情,也以為自己會哭,但一切來得很快很匆 忙,他笑説:「當時我只呆着,也好shock(震驚),在BB出世時我有去 剪臍帶,但沒拍片,因感覺好暴力!」Daniel笑指他有看着太太生 產,不過看了一眼便坐下,因在看着愛人被劏肚都幾驚,卻又不能於 太太面前表現不鎮定,到生完BB遞給他抱,也沒反應,因立刻要跟BB 去檢查磅重,感覺似打了場仗。

### 送珠寶答謝太太

女兒由Daniel與太太取名為Raven Wu,他指純是名字好聽沒特別意 思,中文名會留給爺爺來負責改,他會於9月從美國回港看孫女。至於 女兒初看嘴仔最似他, Daniel笑説:「她常嘟嘴明顯似我,又有個 啄,不過鼻高高又單眼皮,頭髮又很多!」但他指由於BB有黃疸似古 天樂要照燈未能出院,太太則好健康精神,在醫院休養和陪着BB,暫 時也會餵人奶,他準備送珠寶答謝太太,也會為女兒成立教育基金。

## 古仔 青雲賀禮講實用

問會否再追多個? Daniel笑説:「未講定住, Lisa好辛苦, 遲半年後 再講!」此話引得在旁的古仔和青雲哈哈大笑,二人也早已恭喜了新 任父親,問會送甚麼賀禮?古仔笑説:「我屋企有燈機,可以送給 你!」青雲也搞笑説:「床仔啦,可以睡着曬,跟Uncle Louis一齊 曬!」Daniel則希望兩位uncle能保護其女兒成長,因他一直擔心女兒 將來會被男仔欺騙。「呷醋外父」Daniel又已想像愛女被人追走的情 景,在旁的古仔即搞笑着Daniel乾脆幫女兒改名叫「吳准媾」。

動作?青雲也算捱義氣笑説:「好難頂喎,怎幫到呀,最多攤開來大 家分啦!」至於古仔自嘲殘缺,他指日前跟青雲為電影《掃毒》埋 尾,其間不慎觸及右腳舊患,腫如雞蛋兼發不到力,敷了兩日冰仍未 見好轉,他指右膝半月板斷裂駁過筋也不會完全康復,想不到自 己這般黑仔又傷及舊患,但他還未有空去看醫生治理。







彥祖拿咪。

■吳彥祖當時 知道Lisa S.有喜 即開心到彈 起。 資料圖片

## 蓋鳴暉反串 被米雪情挑 李居明欲多邀電視人演粵劇

香港文匯報訊(記者 李慶全)蓋鳴 暉(圖右)與李居明大師(圖左)昨 日到新城接受訪問,李居明原於去年 想邀節目主持薛家燕演粵劇,並寫了



一個切合家燕媽媽風格的可愛角色, 家燕姐則尚未答應,但之前跟學生合 演的微電影將安排於新光戲院播出。

蓋鳴暉將與首度參演粵劇的米雪排 練劇目《相如追夢》,蓋鳴暉大讚米 雪勤力又用功,常主動要求排戲聽 曲,李居明亦知TVB正邀米雪回巢救 亡,最近成了大忙人。蓋鳴暉顧及拍 檔,也特地安排導師於米雪在電視城 放飯及未埋位時練習功架,而米雪將 在舞台上性感露肉演出,是粵劇界的 一次大膽嘗試,不過對手是由她反 串,演挑逗情節都不會太過尷尬。

李居明指未來他對粵劇投資會撥出 更大資金,也有意於電視演員選角參 演,為粵劇界添上新火花及保留傳統 元素,主要是盼能吸引更多年輕觀眾 捧場欣賞粵劇。

## 蘇玉華望出書講巨星成功路

香港文匯報訊(記者 李思穎)蘇 玉華 (圖左) 在男友蘇燦良陪同下, 聯同謝君豪 (圖右)、鍾景輝出席在 書店舉行的活動,三人各自介紹一本 對自己影響深遠的書籍,謝君豪在介 們所反應才這樣。 紹喜愛的書籍時,即席朗讀書中一小 段出來。

蘇玉華希望訪問有影響力的藝人, 然後把他們的成功記錄在書裡,心目 中對象有周潤發、梁朝偉、黃秋生、 劉青雲等,但她不知什麼時候可以實 現。最近有傳蘇玉華會接拍曾志偉監 製的電視劇《Aerobic Girls》,會跟梁 家輝合作,不過蘇玉華不願透露詳 情, 笑説唔講得, 遲些便會知道, 但 就承認很期待跟劇中的對手合作。

另一方面,她透露9月會返TVB拍 劇,說到近期TVB收視創低點,她認 為收視很難控制,是擔心不來,有時 真的不知道觀眾的口味,也要配合天 時、地利、人和。她覺得《金枝慾孽 貳》的台前幕後班底很強,可能是觀 眾當初有好大期望,結果出來不是他



## 劉以達多烏龍



香港文匯報訊(記者 李思 穎) 盧海鵬(圖左)、詹瑞 文(圖右) 將於本月14、15 日假紅館舉行《扮嘢奇幻大 典》演出,昨日聯同表演嘉 賓劉以達 (圖中) 會見傳 媒,活動上三人合唱當年鵬 哥和廖偉雄 (阿燦) 扮達明 一派所唱的改編歌曲,鵬哥 笑言這一扮,便把「達明」 扮紅了。阿達又即場送上親

筆簽名新碟給兩位前輩,可是阿達竟然不懂得寫「鵬」字,又忘了鵬哥的姓 氏,要由當事人提水,鵬哥忍不住作狀以一巴掌回敬,認真搞笑,最後詹Sir 獻吻回禮,鵬哥則拒絕達哥送吻,來個擁抱作罷。

當晚達哥扮嘢唱歌之外,並會預先拍攝搞笑版新聞報道片段,鵬哥和詹 Sir不怕對方爆肚,鵬哥笑謂:「佢爆肚都係甩甩咳咳。」詹Sir預告因有 達哥做嘉賓,原本兩個半小時演出,會延長多一小時。另一位嘉賓是「性 感女神」周秀娜,鵬哥謂:「想將佢扮男人,由男人表露出女性味道。」 當晚鵬哥和詹Sir合共約30個造型,鵬哥覺得扮女人最有難度,最大考驗是 趕場換衫,常中少不免會扮大鳳姐(徐小鳳),又會把陳奕迅的《浮跨》 改成《姨媽》,而詹Sir亦會扮麥當娜和米高積遜,這次純粹娛樂為主,沒 有政治色彩。

# 連詩雅新片濕吻沈震朝

香港文匯報訊(記者 李

慶全) 電影《溝女不離三兄

弟》前晚舉行煞科宴,監製

黃栢高、導演葉念琛與演員

莊思敏、連詩雅、吳若希、

小肥等齊出席,女主角莊思

敏低胸露背卻輸給「串嘴 Barbie」夏尉喻大騷「事業

莊思敏穿6吋高跟鞋又低



胸性感,她指戲中都要穿高 跟鞋演出,膝蓋也經常出現 痛楚,醫生指她是觸及腳部 舊患。記者取笑緋聞男友葉 念琛應該好心痛?她笑指他 應該不知道,因她沒告訴任 何人,她坦言拍完該片很依 依不捨所有對手,每日開工 大家玩得好開心,收工時間

都忘記了。最不捨得與導演 分開?莊思敏説:「導演是我朋友,隨時都可以見面,我想隨着 電影煞科,跟他的緋聞都完結,希望下一個緋聞快點來!」何時 才有真戀情?她笑指何時也想有,都在等。

### 吳若希澄清絕無整容

連詩雅與沈震軒合演一對,她因要露腰演出也一直不敢吃太 多,另戲中的最後一幕與軒仔濕吻,本來由最初的蜻蜓點水改成 濕吻,都是臨場通知,但拍攝又不能停下,結果尷尬也要照演, 但卻沒一吻定情,她較欣賞對方的才華多一點。

吳若希被指整容後跟謝安琪「餅印」般,她急澄清絕無整容, 要是整容會先去割雙眼皮和削臉,但肯定不會隆胸,因滿意自己 34C、24及35的「有料」三圍,她強調出道時已很似謝安琪了。



震華 (Bobby) 早前與 關禮傑等好友赴台灣 旅行歎世界,他昨日 下午在微博上載與眾 人的合照,並留言: 「台北的最後一天!」 佘詩曼留言回應叫好 友好好享受, Bobby承 諾下次旅行,會預埋 阿佘一齊去玩。

